CwmeTa pacxopoB. Cnucok paboTt

Mepuo- CroumocTb
Kon-Bo eg.

PaboTa U3meputenn OWYHOCTb B 3a 1 KB.M B

N3M.
rog mec, pyo6.

c.Ma3zaHka, yn. Mupa 38

KOHCTPYKTMBHbIE 3NeMeHTbI

100 M2 cmeHsieMoro
1 CMmeHa noBpexaeHHbIX MMCTOB acboLieMeHTHbIX KpoBerb NOKDLITUR 0,096 1 1,54

WTtoro no pasaeny: 1,54

BHYTpVI,qOMOBoe UHXeHepHoe o6opy.qoaa|-me U TeXxHn4yeckume yCTpOﬁCTBa

OCMOTp BCEX 31IEMEHTOB KPOBESb M3 LUITYYHbIX MaTepuanos, 1000 K8.M. KpOBIH 0.62 2
BOAOCTOKOB 0,31
1000 M2 nnowaaun

2

3 [poBepka HaNU4NAa TArM B AbIMOBEHTUNSALMOHHBIX KaHanax . 0,3 1
P P A u rnomMeLueHnn 0,11]

4 [MpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 M2 nnowagun 03 2
HE3HAYUTENbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNAUMM  |MOMELLEHWN ! 1,32]
WUTtoro no paspeny: 175

CaHuTapHoe cogepXaHue MecT o6Lero Nosfib3oBaHuUs, 61aroycTpomcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPUM U
npoyue paboTbl

5 Y6opka rasoHOB OT Cry4anHoOro Mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,24
6 CTpuxKKa rasoHoB Ha 100 kB.M. 1,07 1 0,14
7 Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbIX MoLankax Ha 100 kB.M. 0,075 52 0,698
Utoro no pasgeny: 3,07

IVITOFO Nno CMETE: 6.36




